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ЕНЕРГИЈА ЈЕ СВУДА ОКО НАС 
 
 
Пројекат "Енергија је свуда око нас", реализован у сарадњи са Агенцијом за 
енергетску ефикасност Републике Србије, а под покровитељством Покрајинског 
секретаријата за енергетику и минералне сировине, Покрајинског секретаријата за 
образовање и Центра за развој и примену науке, технологије и информатике у 
Новом Саду, настао је из потребе да се генерације које долазе "наоружају" новим 
знањима.  
 

 
 
Ови малишани ће од сада и у вртићима певати  химну "Енергија је свуда око нас" 
 
Циљ овог пројекта је да се пробуде интересовања младих које у будућности, 
уколико се ништа не предузме данас, чекају велики проблеми са енергијом. Јасно 
је свима да енергије нема у изобиљу, зато се и јављају  енергетске кризе. Због 
тога је важно да се млади благовремено усмеравају ка рационалном понашању 
према енергији које, тачно је, има свуда око нас, али не да би се расипала, већ да 
би се рационално користила. Уколико заједно већ данас не предузмемо  



конкретне мере за решавање овог озбиљног проблема, тај проблем  ће у годинама 
које су пред нама и за генерације које долазе постати још већи.  
 

 
 
Завршна манифестација "Енергија је свуда око нас" у холу Владе Аутономне 
Покрајине Војводине  
 
 
Пројекат је започео у јануару 2010. године едукативним активностима у 36 
основних и 13 средњих школа са територије Војводине. Координатор на 
пројекту био је Центар за развој и примену науке, технологије и информатике. 
За разлику од претходних година, у 2011.-ој години, поред основних и средњих 
школа, у пројекат су се први пут укључиле и предшколске установе. Ученици 
основних и средњих школа и њихови ментори посветили су своје радове 
алтернативним и обновљивим изворима енергије, мерама штедње енергије и 
екологији. Учесници пројекта своја решења приказали су у модалитету за који 
су се слободно определили.  

 
Покрајински секретар за енергетику и минералне сировине, г. Радослав 
Стриковић и покрајински секретар за образовање г. Золтан Јегеш казали су да о 
интересовању младих сведочи чињеница да се велики број ученика пријавио на 
конкурс у оквиру пројекта "Енергија свуда око нас". То говори и о важности саме 
теме енергетске ефикасности према којој су се ђаци и њихови ментори понели 



изузетно креативно и понудили иновативна решења за проблеме које имају са 
енергијом у сопственој средини. 
 
Покрајински секретар за енергетику и минералне сировине, г. Стриковић и мр 
Бојан Ковачић, в.д. директора Агенције за енергетску ефикасност Републике 
Србије наградили су  ученике који су конкурисали са најзапаженијим радовима у 
неколико категорија. То су: 
 
 

1. Модели или макете  
2. Мултимедијалне презентације 
3. Литерарни радови 
4. Ликовни радови 

 
 

 
Награђени ученици и њихови ментори 

 
Да и у 2012.-ој години има енергије за све!  

 
мр Селена Пјешивац 
саветница за комуникације  
и односе с јавношћу  
Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије 


